

Испред Централног затвора у Београду друго вече за редом окупили су се грађани како би исказали подршку ухапшеном раднику Крушика А. О., који је наводно био новинарски извор за објављивање информације о пословима са извозом оружја, а који се доводе у везу са оцем министра полиције Небојше Стефановића. У међувремену раднику Крушика је, након више од 20 дана проведених у притвору, данас одређен кућни притвор.



Неколико десетина грађана окупило се и данас испред Централног затвора где се у притвору налази радник Крушика Александар Обрадовић. Њега ће већерас полиција пребацити у Ваљево.

Испред затвора чека и његова супруга, која је рекла да га је данас видела и да је он веома добро, али је неинформисан о томе шта се дешава са ове стране капије.

Испред ЦЗ-а, међу окупљеним грађанима налази се и академик Душан Теодоровић, који

је рекао да је овога пута "заједнички напор уродио плодом".

"Друштвене мреже су овде одиграле значајну улогу. Режим је покушао да одигра своју познату игру да се жртва прогласи за кривца. Та матрица се покушала и овде. Ми смо били спремни да ако треба да се блокира Катанићева, тужилаштва и судови... Власт се срамно и кукавички понашала, зграбили су човека, 20 и више дана је у затвору, а јавност није знала. Али показало се да ово вреди и грађани треба да наставе да се супростављају режиму", казао је.

"Желим да верујем да смо нечему допринели и да ће његов живот бити значајно праведнији јер не чучи у мраку", рекла је окупљенима професорка Биолошког факултета Биљана Стојковић, у име Иницијативе жена Србије.

Професорка је рекла и да се скупови подршке више неће одржавати с обзиром на то да је А. О. пуштен у кућни притвор.

У име те иницијативе грађанима се обратила и Ивана Тодић.

"Желимо да се поштују прописи онакви какви су сада, нису сјајни, али треба да их поштујемо. Ми смо сада овде да се изборимо за то", рекла је Тодић.

Миодраг Симовић из удружења „Један од пет милиона“ рекао је да је радник Крушика ухапшен јер је "скренуо пажњу на неке озбиљне неправилности у које су уплетени неки јако битни људи са врха власти".





~~Београд: Испред Централног затвора одржан други скуп подршке ухапшеном раднику Крушика; А~~